3apava F. CpeaHee 3HayeHMe nocsnieaoBaTesibHOCTHU

Onpepenute cpenHee 3HayeHMe BCeX 3/1EMEHTOB
nocnenoBaTesibHOCTK, 3aBepliatowencsa ymcnom 0.
cnosib30BaTb MacCuBbl B IAHHON 3aiaye HeNb3s.

BxoaHble AaHHbIe

BBoaAnTCS nocnenoBaTe/lbHOCTb LesblX YNCen, OKaHYMBalOLWAsCS
yucnoMm 0 (camo umcno 0 B nocnienoBaTeIbHOCTb HE BXOAUT, @ CITYXUT
KaK NMpuU3HaK ee OKOH4YaHUuA.

BbiXxoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE

1 a = int(input())
/ S=a
2 k=1
0 while a I= 0:
BbIXOAHbIE AAHHblE a = int(input())
5.66666666667 S +=23
K+=1
kK-=1

print(s/k)




